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ІІІ Всеукраїнську конференцію здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Національні та міжнародні практики в ветеринарній медицині» відкрив Руслан ДУБІН, 

завідувач кафедри внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики факультету 

ветеринарної медицини, кандидат ветеринарних наук, доцент. У вітальному слові він 

щиро привітав учасників конференції, наголосив на важливості проведення наукових 

заходів для розвитку сучасної ветеринарної медицини, підтримки молодих учених, 

зміцнення міжуніверситетської співпраці та впровадження результатів наукових 

досліджень у практичну діяльність. 

Основною метою конференції став обмін науковим і практичним досвідом щодо 

впровадження сучасних підходів у ветеринарній медицині. Особливу увагу було 

приділено питанням створення оптимальних умов утримання тварин для реалізації 

їхнього генетичного потенціалу, удосконалення систем годівлі, забезпечення високої 

продуктивності та благополуччя тварин, профілактики й лікування захворювань, 

впровадження інноваційних технологій у ветеринарну практику, забезпечення 

екологічної безпеки та підвищення якості й безпечності продукції тваринництва. 

Наукові та навчальні заклади України – учасники конференції 
У роботі конференції взяли участь представники провідних закладів вищої освіти, 

наукових установ та дослідницьких центрів України, що здійснюють підготовку фахівців 

і проводять наукові дослідження у галузі ветеринарної медицини, біології, тваринництва 

та суміжних напрямів. Географія учасників засвідчила високий рівень зацікавленості 

наукової спільноти в обговоренні актуальних проблем ветеринарної науки та практики. 

Наукові доповіді та дискусія 
У ході пленарного та секційних засідань відбулася жвава наукова дискусія, під час 

якої було представлено результати досліджень здобувачів вищої освіти, молодих 

науковців та їхніх наукових керівників. Учасники конференції презентували власні 

наукові напрацювання, присвячені актуальним питанням клінічної ветеринарної 

медицини, діагностики, профілактики та лікування захворювань тварин, сучасним 

методам лабораторних досліджень, інноваційним технологіям у ветеринарній практиці, 

питанням благополуччя тварин, годівлі, екологічної безпеки та забезпечення якості 

продукції тваринного походження. 

Свої наукові дослідження представили такі здобувачі вищої освіти: … 
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ІІІ Всеукраїнська конференція здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Національні та міжнародні практики в ветеринарній медицині» стала важливою 

платформою для обміну науковими ідеями, презентації результатів сучасних досліджень 

та обговорення актуальних проблем ветеринарної медицини. Захід об'єднав науково-

педагогічних працівників, молодих учених, аспірантів і здобувачів вищої освіти з різних 

закладів вищої освіти України, створивши сприятливі умови для професійного діалогу, 

розвитку міжуніверситетської співпраці та популяризації наукових досліджень. 

Підсумовуючи роботу конференції, Руслан ДУБІН, завідувач кафедри внутрішніх 

хвороб тварин та клінічної діагностики факультету ветеринарної медицини, кандидат 

ветеринарних наук, доцент, привітав учасників із успішним завершенням наукового 

заходу та висловив щиру подяку всім доповідачам, науковим керівникам, членам 

організаційного комітету й гостям конференції за активну участь. У своєму заключному 

слові він відзначив високий науковий рівень представлених доповідей, актуальність 

тематики досліджень, значні здобутки молодих науковців і здобувачів вищої освіти, а 

також вагомий внесок науково-педагогічних працівників у розвиток сучасної 

ветеринарної науки. 



Робота конференції пройшла продуктивно та в конструктивній атмосфері, 

супроводжувалася активним обговоренням доповідей, обміном професійним досвідом, 

науковими дискусіями та налагодженням нових наукових контактів. 

Загалом у роботі конференції було представлено 95 наукових доповідей. Участь у 

заході взяли понад 85 науковців, молодих учених і здобувачів вищої освіти, які 

представляли понад сім закладів вищої освіти України. 

За результатами роботи конференції буде підготовлено та опубліковано 

електронний збірник наукових матеріалів, а всім учасникам надіслано сертифікати про 

участь. 

Організаційний комітет щиро дякує всім учасникам за активну участь, високий 

рівень наукових доповідей, конструктивний обмін думками та плідну співпрацю. 

Бажаємо подальших наукових здобутків, професійного зростання, успішної реалізації 

творчих задумів та нових зустрічей на наступних наукових заходах! 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 



 



 


